

我的奇幻之旅

高新区实验学校107班

张佑琦(证号2200793) 指导老师 陶佩

我有一位神奇的朋友,他叫尼莫,他住在格利泽667CC星球。当我想他时,我就从床底搬出他送我的彩虹云梯,爬呀爬,当我默默念到10000时,就能找到他。

他一见到我,就搬出了各种各样好吃的食物来欢迎我,那么多花花绿绿好吃的东西,原料居然是我们地球不可降解的废弃物;这里也没有汽车电动车,全是用空气动力驱动的飞船在空中飞来飞去,好不热闹;住的房子居然是可以移动的,所以尼莫说他没有固定的邻居,如果非要说有,那也太多了!因为有时候一个地方他会呆上几年,有时候几个月甚至几天;尼莫还送了我一套新衣服,噢!我穿上的瞬间,它就按我的身高体重自动调整好了。好神奇!

这里四季如春,海水湛蓝,空气清新,白云朵朵,连吹来的风都带来阵阵花香,我只想沉浸在这个梦中不愿醒来!

春之踏青

鄞州区钟公庙中心小学303班

章俊楠(证号2200973) 指导老师 陆苗茵

“胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新。”春天,我们一起去踏青,和花同唱,与风共舞,春风带着淡淡的清香,把万紫千红撒向人间,使整个世界变得生机盎然。

踏上软绵绵的草地,它们的颜色如此的青翠欲滴,微风拂过,小草摆动着身体,争先恐后地睁大好奇的眼睛,欣赏这神奇而美妙的世界。

随着“嗡嗡”的蜂鸣声,我抬头看见几株亭亭玉立的桃树,啊,毛茸茸的嫩芽儿,伴着一朵朵明媚的笑脸,真叫人喜欢。看那桃枝,有的弯曲多姿,有的修长细柔,还有的遒劲茁壮。看那桃花,有粉红的,有玫红的,还有殷红的。它们的香味也各不相同,或浓或淡。

小河边,那万条垂下的柳树都发芽了,它们有的弯下腰,在河里照镜子,梳理着自己的头发;有的摆着很美的造型,婀娜多姿更胜往日。

放眼望去,大路旁,田野里,一丛丛、一簇簇斑斓多姿的春花开得正旺,五彩缤纷,像一幅娇艳灵动的春景画。

“一年之计在于春。”春天是充满希望的季节,让我们珍惜这美好的时节,一起去踏青吧!

鸡蛋浮起来了

镇海区骆驼中心学校301班

王婧伊(证号2200565) 指导老师 费敏亚

这星期,费老师布置了一项作业:让我们做一个“鸡蛋浮起来”的小实验。

首先,我准备了实验所需的材料:一个鸡蛋、一袋盐、一个杯子、一根筷子、一个勺子。

一切准备就绪,我开始做实验啦!我先往杯子里倒入一大半清水,接着小心翼翼地把鸡蛋放入杯子里。“扑通”一声,鸡蛋就像跳水运动员那样轻盈地跃入水中,缓缓地沉入水底。然后我舀了两小勺盐放入杯子里,用一根筷子不停地搅拌,使盐溶化。我盯着鸡蛋的动静,但它却懒洋洋地躺在杯底,一动也不动。噢,到底是怎么了?这个不听话的鸡蛋为什么不浮上来呀?可能是盐加得不够吧!我继续往杯中加盐,搅拌,此时水明显浑浊了,鸡蛋也似乎有意识地“蹒”起脚尖。这时,我又加了少许的盐,用筷子再次搅拌。忽然,奇迹出现了,鸡蛋舒展筋骨缓缓上升,慢慢地露出了圆圆的小脑袋,我高兴得欢蹦乱跳。“鸡蛋浮起来了。”我用手轻轻一按,鸡蛋沉了下去,一松手,鸡蛋就淘气地跳了上来。

鸡蛋为什么会浮起来呢?妈妈给我讲解了其中的原理:水的密度比鸡蛋小,加盐后,盐水的密度就比鸡蛋大,所以,鸡蛋就浮起来了。

多么有趣的实验啊!让我受益匪浅。



落日余晖

鄞州区学士小学107班

杨沛茹(证号2200456) 指导老师 黄中阳

爱是理解

宁波市惠贞书院202班

方轲(证号2200188) 指导老师 朱展

一早,就听到厨房传出了碗碟碰撞的清脆声音,原来是妈妈,今天她教我包饺子。我们先把面粉揉好,再擀下一小块搓圆后,放在砧板上压平,用擀面杖擀一擀,一块薄薄的面皮就做好了。接着把饺子皮放在手心,舀一勺拌好的肉馅放在皮中间,把饺子皮对折包住肉馅沿着边捏紧,一个挺着将军肚的饺子就做好了。

我把包好的饺子举得老高,惊呼妈妈真厉害。一旁的爸爸说,其实妈妈的厨艺非常好,只是她平时太忙了。放下饺子,我抱住了妈妈。因为妈妈工作很忙,平时我都和爷爷奶奶在一起,周末才会见到她。但是周末时的她不是对着电脑打字,就是拿着一叠纸圈圈画画,我问过妈妈,她说那叫访客报告,是她同事们的工作思考。所以记忆中的妈妈从来不做菜,但原来妈妈什么都会,她努力工作,是为了给我创造更好的成长环境,我更爱我的超人妈妈了。

勿以善小而不为

宁海县实验小学教育集团实验校区202班

石祥廷(证号2200638) 指导老师 潘旭群

老师在课堂上跟我们讲,3月5日是学习雷锋日,希望我们向雷锋叔叔学习,在生活和学习中一定要做好人,做好事。

周末在家的我,脑海中不断浮现着老师的话:“做好人,做好事!”对!我必须得干一件惊天动地的大好事。

爸爸听后,哈哈一笑,摸着我的头说:“雷锋叔叔在做好事之前可从来没想到让人记住他,表扬他。而且雷锋叔叔做的好事基本上都是身边的小事,是他力所能及的事情。正所谓‘勿以善小而不为’,古人就教导我们不能因为好事很小而不做。明白了吗?”

听爸爸这么说,我突然好像知道该做什么了。

我迫不及待地拿起家里的手套和垃圾袋直奔花坛。噢?那么多垃圾都去哪儿了?我轻轻地拨开灌木丛和花朵,小心翼翼地跨到后面。天哪!这里竟然藏着这么多垃圾!我忙戴好手套,伸进灌木丛,抓住一个个垃圾,再慢慢拖出来,我一连捡出好几个垃圾。

微风吹过我的脸庞,耳边仿佛响起了歌曲《学习雷锋好榜样》。

组稿老师 严海群

我的一天

余姚市临山镇中心小学104班

方臻远(证号2200697) 指导老师 陈雅芬

周日,是我最美好的一天。下午,爷爷骑着他的小电车带着我去打鼓,打好鼓爷爷带着我去滨江公园玩。滨江公园里人真的太多了!有的放风筝,有的赏花……忙碌的一天就结束了。

四季风

鄞州蓝青小学204班

赵语熙(证号2201054) 指导老师 陈晓彤

夏天的风很热,
它吹在小朋友的额头上,
汗珠一滴滴掉落。
冬天的风很冷,
它骑在雪花姑娘的背上,
连雪花姑娘都瑟瑟发抖。
秋天的风很傲,
稻谷见了它纷纷弯下腰来,
它还自作主张着把田野染得金黄。
春天的风很柔,
它挽着燕子的翅膀歌唱,
呼唤燕子快快飞回北方。

守护世界

江北区外国语艺术学校202班

阮路远(证号2200004) 指导老师 包佳怡

世界是这么的大,
世界又是这么的小。
有人的地方就会有欢乐,
有欢乐的地方就会有一个美好的世界。
世界有许多秘密,
世界又有许多神奇的事,
鸟儿在空中飞,鱼儿在水中游。
世界是这么的奇妙,
世界又是这么的美丽,
美丽的花草树木,奇妙的飞禽走兽。
让我们一起守护这美好的世界吧!

淘气的春雨

余姚市临山镇中心小学201班

张益宁(证号2200698) 指导老师 陈文娟

春天的雨好像一个淘气的小毛孩,动不动就和我们玩捉迷藏,让我们的心情也跟着它起伏伏。

早晨,正当我们排着队要去操场上做操,春雨就悄无声息地下了起来,地面湿了,同学们只能懊丧地回到教室。一路上,大家都抱怨着这雨下得太不是时候了,又让一次愉快的晨间锻炼泡汤了!

语文课和数学课的时候,春雨突然没了踪影,太阳公公悄悄露出了头。可是,墙壁和地砖上却还冒着很多“汗”,同学们走路都小心翼翼的,生怕一不小心就滑到了。

下午有一节我最喜欢的排球课,正当我们抱着排球准备去操场上大显身手的时候,春雨又不知趣地出现了,真让我恨得牙痒痒的……

不过,我知道春雨虽然喜欢和我们开玩笑,但是它的作用却很大。俗话说“春雨贵如油”,春雨滋润着大地万物,让我们的世界充满生机,充满希望!

哎,这让人又爱又恨的春雨呀!



玉兰
花

慈溪市观海卫镇卫前小学102班
毛晟闻(证号2201979)

指导老师 颜平霞